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Розширення: що Європейський Союз та його
держави-члени можуть реально досягти у 2026 році
Veronica Anghel - 24 февр. 2026

У 2026 році розширення Європейського Союзу стає геостратегічним важелем,

заснованим на поступовій інтеграції та чітких умовах. Успіх цього процесу залежить

від балансу між фінансуванням, пов'язаним з результатами, можливістю скасування

досягнень у разі відступу від демократії та цілеспрямованими внутрішніми

реформами систем голосування. Мета полягає в тому, щоб перетворити політичні

обіцянки на конкретні досягнення для України, Молдови та Західних Балкан,

зберігаючи при цьому цілісність єдиного ринку.
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■ Вибори :

22 березня - парламентські вибори в
Словенії
22 березня словенці мають обрати 90 членів нижньої
палати парламенту. Рух "Свобода" чинного прем'єр-

міністра Роберта Голоба, за даними опитувань, відстає
від партії SDS колишнього прем'єр-міністра Янеза Янші.
Жодна з цих партій не має шансів на перемогу
самостійно, тому головним питанням виборів 22

березня буде визначення складу майбутньої
коаліції.  Читати далі
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■ Європейська рада :

Стратегічне зближення між Європейським
Союзом та Норвегією
19 лютого, після зустрічі в Осло з прем'єр-міністром
Норвегії Йонасом Гаром Стьоре, голова Європейської
ради Антоніу Кошта підтвердив важливість співпраці з
Норвегією, давнім партнером у галузі зовнішньої
політики, безпеки та оборони. Він високо оцінив
важливу роль Норвегії у підтримці України в умовах
російської агресії, як у військовому та фінансовому плані,
так і в плані солідарності, та підкреслив спільну
прихильність до зміцнення стратегічної автономії та
енергетичної безпеки Європи. Ця зустріч дала змогу
обговорити поглиблення співпраці в галузі
конкурентоспроможності єдиного ринку та колективної
відповіді на геополітичні виклики.  Читати далі

■ Єврокомісія :

Посилення підтримки східних регіонів
Євросоюзу
18 лютого Європейська комісія прийняла стратегію,

спрямовану на посилення підтримки східних регіонів
Європейського Союзу, що межують з Росією, Білоруссю
та Україною. Ця стратегія охоплює п'ять сфер: безпека та
стійкість, регіональне зростання та процвітання,

розвиток транскордонної інфраструктури для водню та
регіональних центрів біоекономіки, сполученість та
заходи щодо боротьби з відтоком населення та
нестачею робочої сили.  Читати далі

Приєднання Гібралтару до торговельної
угоди з Великою Британією
17 лютого Європейська комісія прийняла пропозиції
щодо включення Гібралтару до угоди про торгівлю та
співробітництво між Європейським Союзом та Великою
Британією, яка діє з 2021 року. Головною метою є
забезпечення майбутнього процвітання Гібралтару
шляхом усунення всіх фізичних бар'єрів, що
перешкоджають руху осіб та товарів з Іспанією, при
цьому повністю зберігаючи Шенгенську зону, єдиний
ринок Євросоюзу та митний союз.  Читати далі
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Торгівля зі Сполученими Штатами:
уточнення, необхідні після рішення
Верховного суду
22 лютого Європейська комісія запросила повне
роз'яснення щодо заходів, які США мають намір вжити у
зв'язку з рішенням Верховного суду від 20 лютого щодо
Закону про надзвичайні міжнародні економічні
повноваження (IEEPA). Адже нинішня ситуація не сприяє
налагодженню "справедливої, збалансованої та
взаємовигідної" трансатлантичної торгівлі та
інвестицій.  Читати далі - Інше посилання - Інше
посилання

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів Єврогрупи
16 лютого міністри фінансів єврозони обмінялися
думками щодо стану просування робіт та можливих
заходів для посилення міжнародної ролі євро з метою
сприяння європейській валютній незалежності. Вони
обговорили з міністрами країн, що не належать до
єврозони, питання світового дисбалансу у контексті
сучасних геоекономічних ризиків.  Читати далі

Засідання міністрів економіки та фінансів
17 лютого міністри економіки та фінансів затвердили
свої рекомендації щодо річного бюджету Європейського
Союзу на 2027 рік, підкресливши необхідність обдуманої
бюджетної політики та збереження достатніх резервів у
багаторічній фінансовій програмі. Вони підкреслили
потенціал додаткових пенсій для забезпечення
громадян адекватною пенсією шляхом мобілізації
довгострокових приватних заощаджень. Вони вирішили
активувати національну дерогаційну клаузулу в рамках
Пакту стабільності та зростання для Австрії, а також
додати дві країни (Теркс і Кайкос та В'єтнам) до переліку
юрисдикцій, що не співпрацюють у податкових
питаннях, і вилучити з нього три країни (Фіджі, Самоа та
Тринідад та Тобаго).  Читати далі
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Зміни в системі торгівлі квотами на викиди
18 лютого Рада ЄС прийняла поправку, спрямовану на
забезпечення більшої стабільності та передбачуваності
цін для більш плавного запуску європейського ринку
викидів вуглецю в 2028 році, зокрема для будівель та
автомобільного транспорту. Поправка значно збільшує
можливості втручання з метою обмеження надмірного
зростання ціни на викиди вуглецю.  Читати далі

Іран: Корпус вартових ісламської революції
визнано терористичною організацією
19 лютого, після укладення політичної угоди міністрами
закордонних справ 29 січня, Рада ЄС офіційно вирішила
додати Іранський корпус вартових ісламської революції
(CGRI) до списку терористичних організацій
Європейського Союзу. Фактично, на нього будуть
поширюватися обмежувальні заходи, включаючи
заморожування коштів та інших фінансових активів або
економічних ресурсів у державах-членах Євросоюзу, а
також заборону європейським операторам надавати
групі кошти та економічні ресурси. В результаті цього
рішення 13 осіб та 23 групи й організації тепер
підпадають під обмежувальні заходи, передбачені так
званим "терористичним списком Євросоюзу".  Читати
далі

■ Дипломатія :

Засідання міністрів оборони групи E5

20 лютого міністри оборони Великої Британії, Франції,
Німеччини, Італії та Польщі зібралися в Кракові в рамках
"Групи п'яти". Вони анонсували запуск ініціативи "Low-

Cost Effectors & Autonomous Platforms" (LEAP). Цей
проєкт передбачає розробку передових систем
протиповітряної оборони з невеликою вартістю, таких
як дрони або автономні ракети, перший проєкт яких
буде реалізований до 2027 року, що надасть унікальну
можливість залучити фінансування, лідерство, штучний
інтелект та автономність Європи в галузі
оборони.  Читати далі - Інше посилання
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Засідання Північної ради
18 лютого вісім міністрів, відповідальних за північне
співробітництво, з Данії, Фінляндії, Фарерських островів,

Гренландії, Ісландії, Норвегії, Швеції та Аландських
островів зібралися на перше у 2026 році засідання
Північної ради. Вони, зокрема, обговорили нову
редакцію Гельсінського договору, який з 1962 року
слугує основою для офіційного північного
співробітництва і востаннє був змінений у 1996 році.
Метою спільного датсько-ферійського головування в
Раді міністрів Північних країн є надання Ферійським
островам, Гренландії та Аландським островам статусу
повноправних членів Ради.  Читати далі - Інше
посилання

■ Європейські агентства :

Airbus повідомив про рекордні результати у
2025 році
19 лютого європейський лідер авіакосмічної
промисловості Airbus опублікував результати за 2025

фінансовий рік, який став рекордним з точки зору
фінансових показників та обсягів поставок. Виробник
випустив 793 комерційних літаки, отримавши виручку в
розмірі 73,4 млрд євро, що на 6 % більше, ніж у 2024

році, і чистий прибуток у розмірі 5,2 млрд євро. На 2026

рік керівник Airbus Гійом Форі встановив ціль у 870

поставок, продовжуючи таким чином нарощування
виробництва, одночасно посилюючи свою діяльність у
сферах оборони, космосу та вертольотів і розвиваючи
разом із партнерами провідну промислову компанію в
космічному секторі.  Читати далі

Ліквідація міжнародної мережі з незаконного
обігу наркотиків
17 лютого Eurojust та Europol скоординували
міждержавну операцію в Італії та Іспанії, в результаті
якої були затримані 12 осіб, підозрюваних у керуванні
групами наркоторговців. Попередня операція, також
проведена у співпраці з італійськими та іспанськими
властями, призвела до затримання 13 осіб та вилучення
900 кг наркотиків.  Читати далі

■ Бельгія :
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Регіон Брюссель-Столиця нарешті має уряд
13 лютого переговорники семи партій
(Реформаторський рух (MR), Соціалістична партія (PS),

центристи (Engagés), Зелені (Groen), фламандські
соціалісти (Vooruit), фламандські ліберали та демократи
(Anders) і фламандські християнські демократи (CD&V))

домовилися про формування нового уряду регіону
Брюссель-Столиця. Бургомістр муніципалітету Укль,

Борис Ділліс, був призначений міністром-президентом.

Політична угода поклала край найтривалішому
формуванню уряду в історії Бельгії (20 місяців). В центрі
переговорів було погіршення фінансового стану регіону.

За відсутності діючого уряду, який би затвердив новий
бюджет, борг продовжував зростати, перевищивши 16

млрд євро.  Читати далі

■ Болгарія :

Новий фаховий уряд у Болгарії
19 лютого болгарська президентка Іліана Йотова
призначила уряд на чолі з Андреєм Гюровим до
проведення нових парламентських виборів,

запланованих на весну. Цей уряд складається з 21 члена,

серед яких шість жінок.  Читати далі - Інше посилання

■ Іспанія :

Візит прем'єр-міністра Іспанії до Індії
18 та 19 лютого прем'єр-міністр Іспанії Педро Санчес
відвідав Індію, де зустрівся зі своїм колегою Нарендрою
Моді з нагоди 70-ї річниці встановлення дипломатичних
відносин між двома країнами. Педро Санчес підкреслив
зацікавленість Іспанії в цьому регіоні та заявив, що уряд
представить цього тижня нову стратегію зовнішньої
політики Іспанії щодо Азіатсько-Тихоокеанського
регіону. Вони також обговорили необхідність зміцнення
економічних та культурних відносин, а також
необхідність розвитку штучного інтелекту,

орієнтованого на людину, під час саміту з питань впливу
штучного інтелекту, що відбувся в Нью-Делі.  Читати далі

■ Франція :

https://zn.ua/ukr/europe/brjussel-bez-urjadu-pivtora-roku-jak-take-stalosja.html
https://zn.ua/ukr/europe/brjussel-bez-urjadu-pivtora-roku-jak-take-stalosja.html
https://www.gov.bg/en/Press-center/News/Council-of-Ministers-building-hosts-transfer-of-power-ceremony-on-19-February-2026
https://www.gov.bg/en/Press-center/News/Council-of-Ministers-building-hosts-transfer-of-power-ceremony-on-19-February-2026
https://www.gov.bg/en/Cabinet/CABINET-MEMBERS
https://www.mea.gov.in/press-releases.htm?dtl/40785/Visit_of_HE_Mr_Pedro_S225nchez_President_of_the_Government_of_Spain_to_India_February_1819_2026
https://www.mea.gov.in/press-releases.htm?dtl/40785/Visit_of_HE_Mr_Pedro_S225nchez_President_of_the_Government_of_Spain_to_India_February_1819_2026


Офіційний візит президента Франції до Індії
З 17 по 20 лютого президент Франції Емманюель
Макрон перебував з офіційним візитом в Індії, де
зустрівся з прем'єр-міністром Нарендрою Моді. У
спільній заяві обидва лідери повідомили про
підвищення рівня своїх відносин до "особливого
глобального стратегічного партнерства", спрямованого
на поглиблення співпраці в галузі безпеки, оборони,

інновацій, енергетики, охороні здоров'я та освіті, про що
свідчить історична угода, затверджена індійською
Радою з питань оборонних закупівель, про придбання
114 додаткових літаків Rafale в рамках програми
модернізації індійського флоту. Крім того, Емманюель
Макрон представляв Францію на саміті "India AI 2026" у
Нью-Делі, який зібрав міжнародних лідерів та експертів
для обговорення стратегічних питань штучного
інтелекту.  Читати далі - Інше посилання

Національна стратегія боротьби з
маніпулюванням інформацією
Президент Франції Емманюель Макрон затвердив
першу Національну стратегію боротьби з
маніпулюванням інформацією іноземного походження,

розроблену під егідою Генерального секретаріату з
питань оборони та національної безпеки. Ця стратегія
передбачає підвищення обізнаності громадян про
ризики дезінформації, регулювання онлайн-платформ та
послуг генеративної штучної інтелектуальної системи,

посилення національного оперативного потенціалу
інституційних (Viginum, дипломатична та військова
мережі) та неінституційних (відкриті джерела розвідки –

OSINT – інформаційні суб'єкти, журналісти, дослідники
тощо), а також структурування європейської спільноти
для боротьби з маніпулюванням інформацією шляхом
впровадження стратегії скоординованої допомоги в
періоди вразливості, пов'язані з виборчими
термінами.  Читати далі - Інше посилання

■ Боснія і Герцеґовина :

https://www.elysee.fr/en/emmanuel-macron/2026/02/17/india-france-joint-statement-1
https://www.elysee.fr/en/emmanuel-macron/2026/02/17/india-france-joint-statement-1
https://www.pmindia.gov.in/en/news_updates/pms-press-statement-during-the-joint-press-statement-with-the-president-of-france/?comment=disable
https://www.vie-publique.fr/en-bref/302121-lutte-contre-les-manipulations-de-linformation-la-strategie-2026-2030
https://www.vie-publique.fr/en-bref/302121-lutte-contre-les-manipulations-de-linformation-la-strategie-2026-2030
https://www.vie-publique.fr/en-bref/302121-lutte-contre-les-manipulations-de-linformation-la-strategie-2026-2030
https://www.sgdsn.gouv.fr/files/files/Publications/Strat%C3%A9gie%20nationale%20de%20lutte%20contre%20les%20manipulations%20de%20l%27information%202026-2030_0.pdf


Офіційний візит голови ОБСЄ
20 лютого голова Організації з безпеки та
співробітництва в Європі (ОБСЄ) Ігнаціо Кассіс завершив
офіційний візит до Сараєва, де провів переговори з
керівниками Боснії і Герцеговини та керівництвом
Центральної виборчої комісії. Вони обговорили
підтримку з боку ОБСЄ демократичних інститутів,

чесність виборів до парламенту в жовтні 2026 року та
виконання Дейтонсько-Паризької угоди. Ігнаціо Кассіс
наголосив на важливості конструктивного діалогу,

дотримання міжнародних зобов'язань та співпраці з
місцевими органами влади та громадянським
суспільством.  Читати далі

■ Україна :

Візит Генерального секретаря Ради Європи
17 лютого Генеральний секретар Ради Європи Ален
Берсе під час дводенного офіційного візиту до України
підтвердив свою підтримку країні. У своїй промові він
підкреслив, що інституція, членом якої Україна є вже
тридцять років, продовжуватиме супроводжувати країну
в її відновленні та європейському майбутньому. Ця
підтримка виражається у конкретних механізмах
правосуддя для жертв, таких як Реєстр збитків та
створення спеціального трибуналу у справі про злочин
агресії проти України.  Читати далі

Робота молоді в Україні під час війни
19 лютого Рада Європи опублікувала другий збірник
історій про роботу молоді в Україні в умовах війни. 23

особи поділилися своїми особистими свідченнями, в
яких розповідають про стійкість та наполегливість,

пояснюють, як вони захищають свободу, демократію та
права людини, і як допомагають суспільству та молоді в
повсякденному житті. Цей збірник є частиною проекту
Ради Європи "Молодь за демократію в Україні: IV етап" ,

який реалізується у співпраці з Міністерством молоді та
спорту України.  Читати далі - Інше посилання

https://www.osce.org/chairpersonship/662311
https://www.osce.org/chairpersonship/662311
https://www.coe.int/ru/web/portal/-/council-of-europe-pledges-continued-support-for-accountability-recovery-and-democratic-security-in-ukraine
https://www.coe.int/ru/web/portal/-/council-of-europe-pledges-continued-support-for-accountability-recovery-and-democratic-security-in-ukraine
https://www.coe.int/en/web/portal/-/youth-work-on-the-frontline-a-tale-of-resilience?p_l_back_url=%2Ffr%2Fweb%2Fportal%2Fnewsroom
https://www.coe.int/en/web/portal/-/youth-work-on-the-frontline-a-tale-of-resilience?p_l_back_url=%2Ffr%2Fweb%2Fportal%2Fnewsroom
https://rm.coe.int/2nd-collection-of-youth-work-experince-ukr-eng/488029ad93


Заява президентів Франції та Фінляндії
23 лютого на прес-конференції президенти Франції
Емманюель Макрон та Фінляндії Олександр Стубб
закликали Європейський Союз продовжувати
посилювати "тиск" на Росію в контексті війни в Україні.
Вони повідомили про намір просунутися вперед з 20-м
пакетом санкцій Європейського Союзу, на який
Угорщина погрожує накласти вето. Вони зазначили, що
найближчими днями відбудуться переговори з цього
питання.  Читати далі - Інше посилання

Вразливість українських жінок в умовах
російського вторгнення
20 лютого керівниця гуманітарної діяльності ООН Жінки
Софія Калторп повернулася з місії в Україні. Вона дає
невтішну оцінку ситуації жінок у країні, де сектори, в
яких вони становлять більшість, такі як охорона
здоров'я, освіта, соціальні послуги чи торгівля, є одними
з найбільш постраждалих. За даними ООН Жінки, з
лютого 2022 року в країні було вбито понад 5 000 жінок
та дівчат, а близько 14 000 отримали поранення.

Незважаючи на погіршення ситуації, жіночі організації
залишаються опорою гуманітарної допомоги, оскільки
вони розподіляють допомогу, підтримують місцеве
працевлаштування, супроводжують жертв насильства та
беруть участь у економічному та політичному
відновленні.  Читати далі

■ Рада Європи :

Вшанування Рене Кассена
20 лютого Академія етичних та політичних наук,

Державна рада, Європейський суд з прав людини та
Фонд Рене Кассена вшанували пам'ять Рене Кассена з
нагоди 50-ї річниці його смерті в Інституті Франції в
Парижі. Видатний юрист, член уряду Вільної Франції під
час Другої світової війни, кавалер ордена Визволителя,

він був доповідачем проекту Загальної декларації прав
людини на Генеральній Асамблеї ООН у 1948 році, віце-

президентом Державної ради з 1944 по 1959 рік та
головою Європейського суду з прав людини з 1965 по
1968 рік.  Читати далі

■ Дослідження/Звіти :

https://www.presidentti.fi/niinisto/en/news/president-niinisto-in-paris-we-will-step-up-efforts-to-support-ukraine/index.html
https://www.presidentti.fi/niinisto/en/news/president-niinisto-in-paris-we-will-step-up-efforts-to-support-ukraine/index.html
https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2026/02/23/entretien-avec-alexander-stubb-president-de-la-republique-de-finlande-1
https://news.un.org/en/story/2026/02/1167007
https://news.un.org/en/story/2026/02/1167007
https://news.un.org/en/story/2026/02/1167007
https://www.conseil-etat.fr/publications-colloques/colloques-et-conferences/vendredi-journee-d-hommage-a-rene-cassin-1887-1976
https://www.conseil-etat.fr/publications-colloques/colloques-et-conferences/vendredi-journee-d-hommage-a-rene-cassin-1887-1976


Зниження смертності на дорогах до 2030
року
16 лютого Європейська комісія опублікувала звіт, в
якому відстежується прогрес у досягненні мети
Європейського Союзу щодо скорочення наполовину
кількості смертей та тяжких травм на дорогах до 2030

року. Хоча прогрес є, звіт показує, що нинішні темпи є
недостатніми. У ньому містяться рекомендації щодо
скоординованих дій, спрямованих на посилення
дотримання правил дорожнього руху та запобігання
неправильній поведінці на дорозі; просування у
впровадженні технологій безпеки транспортних засобів;

врахування нових форм мобільності; та надання
пріоритету дослідженням у сфері безпеки дорожнього
руху.  Читати далі

Звіт Комітету з питань запобігання
катвуванням щодо Грузії
18 лютого Європейський комітет з питань запобігання
катуванням Ради Європи опублікував звіт про свої візити
до Грузії у 2024 та 2025 роках. У ньому міститься
неоднозначна оцінка ситуації в країні, в якій
відзначаються суттєві досягнення, але й серйозні
недоліки у дотриманні основних прав людини. Комітет
рекомендує забезпечити видиму ідентифікацію
співробітників у масках під час оперативних заходів та
посилити навчання технікам контролю над натовпом.

Щодо в'язниць, він рекомендує закрити великі
напіввідкриті установи на користь структур, що
сприяють реінтеграції.  Читати далі - Інше посилання -

Інше посилання

Висновок Європейського органу з цінних
паперів та ринків щодо сталого розвитку
18 лютого Європейський орган з цінних паперів та
ринків опублікував свій висновок щодо проєкту
переглянутих європейських стандартів інформації про
сталий розвиток Європейської консультативної групи з
фінансової інформації. У ньому він рішуче підтримує
мету Європейської комісії щодо підвищення
конкурентоспроможності та зростання шляхом
спрощення та зменшення навантаження на навколишнє
середовище.  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:52026DC0077
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:52026DC0077
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:52026DC0077
https://www.coe.int/en/web/cpt/-/council-of-europe-anti-torture-committee-cpt-publishes-report-on-its-2024/2025-visit-to-georgia
https://www.coe.int/en/web/cpt/-/council-of-europe-anti-torture-committee-cpt-publishes-report-on-its-2024/2025-visit-to-georgia
https://www.coe.int/en/web/cpt/-/council-of-europe-anti-torture-committee-cpt-publishes-report-on-its-2024/2025-visit-to-georgia
https://rm.coe.int/48802aab80
https://rm.coe.int/48802aab81
https://www.esma.europa.eu/press-news/esma-news/esma-supports-simplified-european-sustainability-reporting-standards-and
https://www.esma.europa.eu/press-news/esma-news/esma-supports-simplified-european-sustainability-reporting-standards-and
https://www.esma.europa.eu/press-news/esma-news/esma-supports-simplified-european-sustainability-reporting-standards-and
https://www.esma.europa.eu/document/opinion-revised-european-sustainability-reporting-standards


Леонора Каррінгтон у Парижі
До 19 липня музей Люксембургу в Парижі представляє
ретроспективу, присвячену одній з найвидатніших
постатей сюрреалізму, Леонорі Каррінгтон. На виставці
представлена значна добірка творів художниці, що
дозволяють зануритися в її світ, де переплітаються
міфологія, метаморфози та символізм, і простежити її
незвичайний шлях Європою та Мексикою.  Читати далі

Ван Гог та жовтий колір в Амстердамі
До 17 травня в музеї Ван Гога в Амстердамі проходить
виставка "Yellow. Beyond Van Gogh's Colour" ("Жовтий.

Поза кольором Ван Гога"), перша виставка, присвячена
значенню жовтого кольору для Венсана Ван Гога та його
сучасників. Виставка відкривається шедевром
художника "Соняшники", а потім досліджує мистецтво,

моду, музику та літературу на рубежі XX століття. Її
супроводжує вражаюча світлова інсталяція датського
художника Олафура Еліассона (1967), яка дозволяє
відкрити для себе жовтий колір в унікальний
спосіб.  Читати далі

Кандинський у Ліллі
До 14 червня Музей сучасного мистецтва в Ліллі (LaM)

проводить ретроспективу, присвячену художнику
Василю Кандинському, видатній постаті мистецтва XX

століття. Організована спільно з Центром Помпіду,

виставка досліджує маловідомий аспект його творчості:
фундаментальну роль образів у формуванні його
художньої думки. Завдяки винятковій колекції творів та
архівів, що походять, зокрема, зі спадщини Ніни
Кандинської в Центрі Помпіду та доповнених
експонатами з європейських установ, виставка
запрошує відвідачів заново відкрити для себе
важливість зображень у творчості одного з засновників
абстрактного мистецтва.  Читати далі

https://museeduluxembourg.fr/en/agenda/evenement/leonora-carrington
https://museeduluxembourg.fr/en/agenda/evenement/leonora-carrington
https://www.vangoghmuseum.nl/en/visit/whats-on/exhibitions/yellow
https://www.vangoghmuseum.nl/en/visit/whats-on/exhibitions/yellow
https://www.musee-lam.fr/fr/kandinsky-face-aux-images
https://www.musee-lam.fr/fr/kandinsky-face-aux-images


Джакометті та Лінда Бенгліс у Лондоні
До 31 травня в лондонському центрі Барбікан проходить
виставка, на якій вперше об'єднані роботи Лінди Бенгліс
та Альберто Джакометті. Останній є одним з
найвизначніших європейських скульпторів XX століття,

відомим своїми унікальними скульптурами, що
експериментують з людською формою. Зі свого боку, з
1960-х років американська художниця Лінда Бенгліс
стала відомою завдяки своїм вільним і екстатичним
формам, одночасно грайливим і виразним, органічним і
абстрактним. Крім того, вона представляє низку нових
робіт поряд із власною добіркою скульптур Альберто
Джакометті, тим самим встановлюючи зв'язки та діалог
між поколіннями.  Читати далі

Bellezza e Bruttezza у Брюсселі
До 14 червня в Палаці образотворчих мистецтв у
Брюсселі проходить виставка "Bellezza e Bruttezza". Вона
досліджує, як італійські та північноєвропейські
художники XV і XVI століть зображували красу і
потворність, від витончених ідеалів до навмисно
гротескних образів. Це унікальна можливість
помилуватися надзвичайними творами відомих
художників.  Читати далі

Сергель у Стокгольмі
До 9 серпня в Національному музеї Стокгольма
проходить виставка "Фантазія і реальність". Вона
присвячена скульптору та художнику Йогану Тобіасу
Сергелю (1740-1814), ключовій фігурі шведського
мистецтва кінця XVIII століття, якого вважають одним з
найвидатніших світових скульпторів своєї епохи.

Виставка пропонує повний огляд його життя й творчості,
починаючи з перших років у Стокгольмі в 1760-х роках,

продовжуючи тривалими навчальними подорожами до
Франції та Італії, замовленнями для короля Густава III та
закінчуючи поверненням до Стокгольма.  Читати далі

https://www.barbican.org.uk/whats-on/2026/event/encounters-giacometti-x-lynda-benglis
https://www.barbican.org.uk/whats-on/2026/event/encounters-giacometti-x-lynda-benglis
https://www.bozar.be/en/calendar/bellezza-e-bruttezza?
https://www.bozar.be/en/calendar/bellezza-e-bruttezza?
https://www.nationalmuseum.se/en/exhibitions/fantasy-and-reality-the-art-of-johan-tobias-sergel
https://www.nationalmuseum.se/en/exhibitions/fantasy-and-reality-the-art-of-johan-tobias-sergel


Зехра Доган в Італії
До 16 травня Музей сучасного мистецтва в Термолі
представляє виставку "Я, свідок" Зехри Доган.

Поєднуючи живопис, малюнки, фотографії та гобелени,

виставка підкреслює тісний зв'язок між її особистою
історією та політичною діяльністю. Засуджена, а потім
курдська політична біженка в Берліні, Зехра Доган
перетворила досвід ув'язнення на акт творчості та
опору, зробивши зображення та малюнок основними
інструментами свідчення. Через її історію жіноча постать
постає як символ стійкості та пропонує глядачам
глибокий погляд на те, як мистецтво може стати
простором спільної пам'яті та діалогу між особистою
історією та колективною відповідальністю.  Читати далі

"Напів-світло" у Валенсії
До 14 червня Інститут сучасного мистецтва у Валенсії
приймає унікальну виставку, яка демонструє, на
перетині сучасних художніх практик, численні
матеріали, що використовуються в ремеслах та
традиціях, пов'язаних із землею. У різних залах виставки
представлені кераміка, глина, вовна, текстиль, вишивка,

плетіння з евпарто, пальми, лози та інших натуральних
волокон, що ілюструють незаперечні знання, пов'язані з
територіями, та сприяють збереженню спільних
традицій та спадщини.  Читати далі

■ Спорт :

Результати Олімпійських ігор у Мілані-Кортіні
22 лютого відбулася церемонія закриття Зимових
Олімпійських ігор Мілан-Кортіна 2026. Згідно з
традицією, делегація Греції, як країни-засновниці Ігор,

відкрила парад разом із делегацією країни-господаря,

Італії, за ними йшли інші делегації. Загалом держави-

члени Європейського Союзу завоювали 164 медалі: 54

золоті, 56 срібні та 54 бронзові. Паралімпійські ігри
відбудуться з 6 по 15 березня.  Читати далі - Інше
посилання - Інше посилання

Календар подій :

23/02/2026

https://www.fondazionemacte.com/en/programma/zehra-doan-io-testimone
https://www.fondazionemacte.com/en/programma/zehra-doan-io-testimone
https://ivam.es/en/exposiciones/a-media-lumbre/
https://ivam.es/en/exposiciones/a-media-lumbre/
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Рада з питань сільського господарства та рибальства (Брюссель)

24/02/2026

Рада з загальних справ (Брюссель)

26/02/2026

Рада з питань згуртованості (Брюссель)

26-27/02/2026

Рада з питань конкурентноспроможності (Брюссель)
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